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Το Taste of Loutraki, το πρωτότυπο Κορινθιακό Γαστρονομικό Φεστιβάλ, 
ολοκληρώθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία την Κυριακή 04/09 στο Λουτράκι.  Από 2 έως 4 
Σεπτεμβρίου, 32 επιχειρήσεις εστίασης, 25 παραγωγοί τοπικών προϊόντων, 5 
κορυφαίοι εισηγητές και ένα εξειδικευμένο τοπικό δίκτυο τουρισμού εμπειριών 
ένωσαν τις δυνάμεις τους κάτω από την ομπρέλα του καινοτόμου Taste of Loutraki. 
 

Το Γαστρονομικό Φεστιβάλ αποτελεί συνδιοργάνωση του Τουριστικού Οργανισμού 
Λουτρακίου, του Συλλόγου Επισιτιστών Λουτρακίου «Ο Ξένιος Ζευς» και του 
Επιμελητηρίου Κορινθίας, ενώ ο σχεδιασμός, η οργάνωση και η υλοποίηση είχε 
ανατεθεί στην εταιρεία Τουριστικού marketing Respond on Demand με την συνδρομή 
υπαλλήλων και συνεργατών και των τριών ανωτέρω φορέων. To Taste of Loutraki είχε 
την αιγίδα και την υποστήριξη της Περιφέρειας Πελοποννήσου, του Δήμου Λουτρακίου-
Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων, της Ένωσης Ξενοδόχων Νομού Κορινθίας και του 
Λιμενικού Ταμείου Λουτρακίου, Περαχώρας.  

Το Taste of Loutraki υποστηρίχθηκε επικοινωνιακά με πολυεπίπεδες καμπάνιες 
προβολής σε εθνικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο. Συγκεκριμένα, 



πραγματοποιήθηκαν outdoor καμπάνιες μεγάλου εύρους στην Αττική, ραδιοφωνικές 
καμπάνιες προβολής σε κορυφαίους σταθμούς σε Αθήνα και Κορινθία, live προβολή 
σε τηλεοπτική εκπομπή στον Alpha, καταχωρήσεις και άρθρα σε ΜΜΕ, ενώ απέκτησε 
την δική του αναλυτική ιστοσελίδα στα Ελληνικά και στα Αγγλικά, προβλήθηκε μέσω 
των καναλιών επικοινωνίας όλων των διοργανωτών, προβλήθηκε με αναρτήσεις στα 
δικά του και σε συνεργαζόμενα social media με πολλές χιλιάδες ακολούθων. 

Τα αποτελέσματα της επικοινωνιακής καμπάνιας του φεστιβάλ διαπιστώθηκαν στην 
πράξη από όσα κατέγραψαν οι τοπικές επιχειρήσεις εστίασης που συμμετείχαν σε 
αυτό, καθώς στην συντριπτική τους πλειοψηφία οι επιχειρηματίες ανέφεραν πως το 
κοινό που τους επισκέφθηκε το τριήμερο γνώριζε για το Taste of Loutraki και 
προέβαινε σε παραγγελία του μενού με σκοπό να το γευτεί στο κατάστημα ή σε 
takeaway, ενώ αρκετοί ανέφεραν πως έγιναν sold-out οι προμήθειες παραγωγής των 
μενού του φεστιβάλ. 

Επιπλέον της προβολής που προηγήθηκε της υλοποίησης, το φεστιβάλ έχει ήδη 
δημιουργήσει μεγάλο αντίκτυπο καθώς οι εξειδικευμένοι, θεματικοί δημοσιογράφοι 
που συμμετείχαν σε αυτό ξεκίνησαν τις αναρτήσεις άρθρων περιγράφοντας την 
τριήμερη εμπειρία τους και οι περισσότεροι εξ αυτών υμνούν την τοπική Κορινθιακή 
γαστρονομία.  

 

 
 

Το Taste of Loutraki στην εκπομπή Alpha Τώρα, την Παρασκευή 02/09, στην έναρξη 
του φεστιβάλ! Μέσα σε 5 λεπτά τηλεοπτικού χρόνου ο Γιάννης Κόντης, Πρόεδρος του 
Συλλόγου Επισιτιστών Λουτρακίου, "Ο Ξένιος Ζευς" & Γραμματέας του Τουριστικού 
Οργανισμού Λουτρακίου, η Μαριάννα Δεβετζόγλου, Sommelier Ελαιολάδου & 
Ελαιοπαραγωγός και ο Πάνος Παπαγιαννακόπουλος, Οινολόγος & Οινοποιός, 
εξήγησαν στους τηλεθεατές τα πάντα για το Γαστρονομικό Φεστιβάλ.  

 

  

 

 

 



OUTDOOR  ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ 

 

 

Το Taste of Loutraki ταξίδεψε σε όλη την Αθήνα τον Αύγουστο με διαφημιστικά panels 
σε στάσεις στο κέντρο της Αθήνας αλλά κυρίως στην Παραλιακή όπου ο κόσμος που 
έχει  μείνει στην πόλη τον συγκεκριμένο μήνα κινείται για να κάνει τα μπάνια του. 
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Το φεστιβάλ υποστηρίχθηκε επικοινωνιακά με ραδιοφωνικά spots στους κορυφαίους 
σταθμούς Athens Deejay & Λάμψη 92,3 και στην Κορινθία στο ραδιοφωνικό σταθμό 
My Radio 89,6.  
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Το φεστιβάλ επικοινωνήθηκε με πλήθος δημοσιευμάτων σε ιστοσελίδες, έντυπα και 
blogs κυρίως τουριστικού και γαστρονομικού ενδιαφέροντος. Επιπλέον, έγιναν 
αναρτήσεις και καμπάνιες στα social.  
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Οι προσκεκλημένοι δημοσιογράφοι και bloggers στο Taste of Loutraki καθ΄ όλη τη 
διάρκεια του φεστιβάλ κατέγραψαν τις εμπειρίες τους τις οποίες δημοσίευσαν σε άρθρα 
και αναρτήσεις μετά την ολοκλήρωσή του. Παραθέτουμε εδώ αποσπάσματα και links 
από online δημοσιεύματα ενώ θα υπάρξουν αφιερώματα και σε επερχόμενες έντυπες 
εκδόσεις.  
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Στην μεγαλύτερη τουριστική έκθεση της Ευρώπης, την WTM, θα συμμετάσχει ο LTO 
εκπροσωπώντας το Δήμο Λουτρακίου, Περαχώρας, Αγίων Θεοδώρων. Ο LTO θα 
συμμετάσχει και σε εξειδικευμένο B2B  Workshop που αφορά την διασύνδεση 
Ελληνικών προορισμών και Ξενοδόχων με τουριστικά γραφεία από το Ηνωμένο 
Βασίλειο σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο της έκθεσης.  

 

 
 
 
 
 
 

 

   

 
 



   

 

Συνεχώς αυξανόμενη τάση παρουσιάζει η επισκεψιμότητα στο  Isthmus Tourist Info 
Kiosk. Από τις  18/04 που άνοιξε έχει υποδεχθεί περισσότερους από 8.500 
επισκέπτες από διάφορες χώρες  με την πλειοψηφία αυτών να προέρχονται από την 
Γαλλία και τις ΗΠΑ, ενώ ο Αύγουστος ήταν ο καλύτερος μήνας της σεζόν με 
επισκέτες από 45 διαφορετικές χώρες.  

 

 

   



Στο Κέντρο Πληροφόρησης Τουριστών Ισθμού καθώς και στην ευρύτερη περιοχή 
υλοποιούνται αυτή τη στιγμή έργα ευρείας κλίμακας από την Περιφέρεια 
Πελοποννήσου στο πλαίσιο της ευρύτερης ανάπλασης και αναβάθμισης της 
περιοχής που έχει ξεκινήσει από το 2020. Μέσα στον Σεπτέμβριο το έργο θα έχει 
ολοκληρωθεί και η τοποθέτηση της προτομής του Χαριλάου Τρικούπη, τα 
αποκαλυπτήρια της οποίας θα πραγματοποιηθούν την 1η Οκτωβρίου σε εορταστική 
τελετή.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

Υποστήριξη Loutraki Global Cup 

  

  
  

 

   

 



Ο Τουριστικός Οργανισμός Λουτρακίου υποστήριξε την μεγάλη διοργάνωση 
Παγκοσμίου Τουρνουά Βόλεϊ Παλαιμάχων, Global Cup 2022, που 
πραγματοποιήθηκε στο Λουτράκι το διάστημα 24-29 Αυγούστου 2022. Συγκεκριμένα, 
ο Τουριστικός Οργανισμός Λουτρακίου εξασφάλισε εκπτώσεις για τους 
συμμετέχοντες από επιχειρήσεις-μέλη του. 

 

Ο Τουριστικός Οργανισμός Λουτρακίου συνεχίζει να στέκεται αρωγός σε πολιτιστικές 
και αθλητικές και εκδηλώσεις με συνεχή προβολή μέσα από τα Social Media & τα 
Instagram stories του Visit Loutraki επιτυγχάνοντας χιλιάδες προβολές καθημερινά. 

 
 

    

   

 



  

  

  

 

 
 

 

Καλωσορίζουμε στην ομάδα του Τουριστικού Οργανισμού Λουτρακίου τις 
επιχειρήσεις 

 COFEE ISLAND 

 FIRMA CAFE 

 PORTO PARADISO  

Προσβλέποντας σε μία εποικοδομητική συνεργασία προς όφελος του προορισμού 
μας. 
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Διεύθυνση 

  
  

 
Ελευθερίου Βενιζέλου και Περιάνδρου 
(Εντός Κτιρίου ΚΕΠ). Λουτράκι 20300, GR 
+3027410 68136 

  

  

  

 
Ελευθερίου Βενιζέλου και Περιάνδρου 
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